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3.191. Na paraboli o réwnaniuy = %xl wyznacz taki punkt P, ktérego odlegtosé od

punktu A(4, 1) jest najmniejsza.
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192. Na galei hiperboli o rownaniu y = >, gdie & (0, ), wyznacz taki punkt
X

, ktérego odleglosc od punktu A(2, ~2) jest najmniejza
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3.193. Rozpatrujemy odcinki réwnolegte do osi OY, ktorych jeden koniec lezy na

wykresie funkcji f(x) = —Jx, zaé drugi koniec na wykresie funkgji g(x) = l, gdzie
X

x (0, +). Wykaz, e najkrotszy z tych odcinkéw ma diugosé %QE

3.194. Na hiperboli o réwnaniu y = é gdzie x = 0, obrano punkty A(2, 3) i B(6, 1).
X

Wyznacz na tej hiperboli taki punkt C o ujemnej odcigtej, aby pole tréjkata ABC byto
najmniejsze.

6.224. W ostrostupie prawidlowym czworokatnym o krawedzi bocznej majacej/D L
dtugoéé b, poprowadzono ptaszczyzne zawierajaca krawedz boczng i wysokos¢
ostrostupa. Wiedzac, ze otrzymany przekroj ma najwigksze pole powierzchni, oblicz

diugo$¢ krawedzi podstawy tego ostrostupa. (D-‘ X Q(O ,Q W
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5. Przekrdj osiowy stozka jest trojkatem rd m 16
943 Jn? W ten stozek wpisujemy walce w taki sposob, ze jedna podstawa walca 0;/ —
Est Awarta w podstawie stozka, a okrag drugiej podstawy walca jest zawarty w po- Ll - 56

wierzchni bocznej stozka. Wyznaczymy objgtosc tego walca, y~@ Qajwieksza
objetosé. d = e PR ST —
5 w o 'C 6.227. W kule o promieniu R wpisujemy stozki. Wyznaczymy promien podstawy

i wysoko$¢ h tego ze stozkéw, ktory ma najwiekszg objgtosc.
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